
生徒用  Ｒ6（実施：１1/28 配付、１２/24 回収） 

 

 質
しつ

      問
もん

 
   

未記入等 

１ 学校
が っ こ う

（クラス）は楽
た の

しいですか。 
85.3 

80.2 

8.4 

2.7 

6.3 

4.5 

0 

12.6 

２ 授 業
じゅぎょう

はわかりやすいですか。 
75.8 

67.6 

6.3 

4.5 

17.9 

10.8 

0 

17.1 

３ 授 業
じゅぎょう

や休
やす

み時間
じ か ん

などで、iPad
アイパッド

やパソコンを使
つか

うことはありますか。 
65.3 

58.6 

18.9 

9.9 

15.8 

12.6 

0 

28.9 

４ 先 生
せんせい

は、生徒
せいと

のことを大 切
たいせつ

に思
おも

っていると感
かん

じますか。 
81.1 

71.2 

5.3 

0.9 

12.6 

9.9 

1.0 

18.0 

５ 先生
せんせい

は、人
ひと

を大切
たいせつ

にすることをおしえてくれますか。 
81.1 

70.3 

4.2 

0.9 

13.7 

10.8 

1.0 

18.0 

６ 先 生
せんせい

は社 会
しゃかい

のルール (交通
こうつう

ルール、SNS の使
つか

い方
かた

など)を教
おし

えてくれますか 
81.1 

64.0 

4.2 

1.8 

13.7 

14.4 

1.0 

19.8 

７ 先生
せんせい

は困
こま

っているときなどに、気軽
き が る

に相談
そうだん

にのってくれますか。 
73.7 

63.1 

3.2 

1.8 

22.1 

16.2 

1.0 

18.9 

８ 
体育
た い い く

祭
さ い

や学習
がくしゅう

発表会
はっぴょうかい

、宿泊
しゅくはく

学習
がくしゅう

や修学
しゅうがく

旅行
り ょ こ う

などの行事
ぎ ょ う じ

の取
と

り組
く

みや 係
かかり

活動
か つ ど う

が

自分
じ ぶ ん

の自信
じ し ん

になりましたか。 

86.3 

56.8 

5.3 

10.8 

7.4 

12.6 

1.0 

19.8 

９９９９    
進路
し ん ろ

学 習
がくしゅう

を通
とお

して、将 来
しょうらい

なりたいこと、やりたいことを 考
かんが

えることができま

したか。 

37.9 

34.2 

15.8 

8.1 

45.3 

37.8 

1.0 

19.8 

10101010    生徒会
せ い と か い

選挙
せんきょ

や選挙
せんきょ

の練 習
れんしゅう

をして、政治
せ い じ

や選挙
せんきょ

について関心
かんしん

をもちましたか。 
43.2 

28.8 

20.0 

19.8 

35.8 

31.5 

1.0 

19.8 

上段がＲ６ 提出数：９５ 提出率：44％ 

下段がＲ５ 提出数：111 提出率：56％ 


